



*Crna Gora*

*Ministarstvo prosvjete*

**UPI broj: 060-85/2017**  
**Podgorica, 7. jula 2017. godine**

Na osnovu člana 50 Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju („Službeni list RCG“, br. 64/02, 31/05 i 49/07 i „Službeni list CG“, br. 45/10, 45/11, 36/13 i 39/13),  
Ministarstvo prosvjete donijelo je

## **R J E Š E N J E**

### **O IZDAVANJU LICENCE ORGANIZATORU OBRAZOVANJA ODRASLIH FAKULTETU ZA CRNOGORSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST, CETINJE**

1. Izdaje se licenca za rad organizatoru obrazovanja odraslih Fakultetu za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, za izvođenje Programa obrazovanja odraslih za učenje crnogorskog jezika za strance.
2. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviće se u „Službenom listu Crne Gore“.

### **Obrazloženje**

Ministarstvu prosvjete obratio se Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, zahtjevom za izdavanje licence za rad za izvođenje Programa obrazovanja odraslih za učenje crnogorskog jezika za strance.

Postupajući po zahtjevu, obrazovana je Komisija za izdavanje licencije za rad sa zadatkom da utvrdi ispunjenost uslova za licenciranje ustanove za izvođenje Programa obrazovanja odraslih za učenje crnogorskog jezika za strance.

Komisija za licenciranje nakon obavljenog uvida u akta i neposredne provjere prostornih, materijalnih i kadrovskih uslova u ustanovi, konstatije da su ispunjeni uslovi za licenciranje organizatora obrazovanja odraslih Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, za izvođenje Programa obrazovanja odraslih za učenje crnogorskog jezika za strance.



Na osnovu Izvještaja broj: 631-29/2016-3, od 8. jula 2016. godine i prijedloga Komisije za licenciranje, Ministarstvo je utvrdilo da organizator obrazovanja odraslih Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, ispunjava uslove za licenciranje, u skladu sa Opštim zakonom o obrazovanju i vaspitanju, Zakonom o obrazovanju odraslih („Službeni list CG“, broj 20/11), Pravilnikom o bližim uslovima za osnivanje ustanova u oblasti obrazovanja i vaspitanja („Službeni list RCG“, broj 40/06) i Pravilnikom o postupku licenciranja ustanova u oblasti vaspitanja i obrazovanja i načinu vođenja registra licenciranih ustanova („Službeni list RCG“, broj 45/06), pa je riješeno kao u dispozitivu ovog rješenja.

Rješenje je konačno u upravnom postupku.

**Pravna pouka:** Protiv ovog rješenja može se pokrenuti upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore u roku od 30 dana od dana prijema rješenja.



MINISTAR

Dr Damir ŠEHOVIĆ